

# SAFETY DATA SHEET / FICHE DE DONNÉES DE SÉCURITÉ

Prepared in accordance with WHMIS 2015 / Conforme au SIMDUT 2015

## 1. PRODUCT IDENTIFICATION / IDENTIFICATION DU PRODUIT

Product Name / Nom du produit: Firestarter Cubes 60PK

Product Code / Code du produit: 417760

Product Use / Usage: Firestarter for indoor/outdoor use / Allume-feu pour usage intérieur/extérieur

Manufacturer / Fabricant: Charbonneau Floral Ltée

Address / Adresse: Québec, Canada

Emergency Contact / Contact d'urgence: Local Fire Department / Service d'incendie local

## 2. HAZARD IDENTIFICATION / IDENTIFICATION DES DANGERS

Classification: WHMIS 2015 – Combustible Solid / Solide combustible

Hazard Statements / Mentions de danger: May ignite when exposed to open flame. / Peut s'enflammer au contact d'une flamme nue.

Precautionary Statements / Conseils de prudence: Keep away from heat, sparks, and open flames. / Tenir à l'écart de la chaleur, des étincelles et des flammes nues.

## 3. COMPOSITION / INFORMATION SUR LES COMPOSANTS

Composition: Compressed wood fiber and wax. / Sciure de bois compressée et cire.

CAS Number / Numéro CAS: Not applicable / Sans objet

## 4. FIRST AID MEASURES / PREMIERS SECOURS

Inhalation: Move to fresh air. / Inhalation : Transporter à l'air frais.

Skin Contact: Wash with soap and water. / Contact cutané : Laver à l'eau et au savon.

Eye Contact: Rinse with clean water. / Contact oculaire : Rincer abondamment à l'eau claire.

## 5. FIREFIGHTING MEASURES / MESURES DE LUTTE CONTRE L'INCENDIE

Suitable Extinguishing Media / Moyens d'extinction appropriés: Water spray, foam, dry chemical, CO<sub>2</sub>.

Hazardous Combustion Products / Produits dangereux de combustion: Carbon monoxide, carbon dioxide.

## 6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES / MESURES EN CAS DE DÉVERSEMENT ACCIDENTEL

Pick up mechanically. Avoid generating dust. / Ramasser mécaniquement. Éviter de générer de la poussière.

## **7. HANDLING AND STORAGE / MANIPULATION ET ENTREPOSAGE**

Store in a cool, dry place away from heat and flames. / Entreposer dans un endroit frais et sec, à l'écart de la chaleur et des flammes.

## **8. EXPOSURE CONTROLS / CONTRÔLE DE L'EXPOSITION**

Provide ventilation if dust is generated. / Assurer une ventilation adéquate en cas de production de poussière.

Personal Protection / Protection individuelle: Dust mask, gloves if handling large quantities. / Masque antipoussière et gants si manipulation en grande quantité.

## **9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES / PROPRIÉTÉS PHYSIQUES ET CHIMIQUES**

Appearance / Apparence: Solid cube / Cube solide

Color / Couleur: Light brown / Brun pâle

Odor / Odeur: Mild waxy odor / Odeur légère de cire

Flash Point / Point d'éclair: > 150°C / > 150°C

## **10. STABILITY AND REACTIVITY / STABILITÉ ET RÉACTIVITÉ**

Stable under normal conditions. Avoid open flames and heat sources. / Stable dans des conditions normales. Éviter les flammes et sources de chaleur.

## **11. TOXICOLOGICAL INFORMATION / INFORMATIONS TOXICOLOGIQUES**

No known acute toxicity. Dust may cause mild irritation. / Aucune toxicité aiguë connue. La poussière peut causer une légère irritation.

## **12. ECOLOGICAL INFORMATION / INFORMATIONS ÉCOLOGIQUES**

Biodegradable product. Low environmental impact. / Produit biodégradable. Faible impact environnemental.

## **13. DISPOSAL CONSIDERATIONS / CONSIDÉRATIONS RELATIVES À L'ÉLIMINATION**

Dispose of in accordance with local regulations. / Éliminer conformément aux règlements municipaux.

## **14. TRANSPORT INFORMATION / INFORMATIONS RELATIVES AU TRANSPORT**

Not regulated as a dangerous good under TDG or DOT. / Non réglementé comme marchandise dangereuse selon le RTMD ou le DOT.

UN Number / Numéro ONU: Not applicable / Sans objet

Proper Shipping Name / Nom d'expédition: Not regulated / Non réglementé

Hazard Class / Classe de danger: None / Aucune

## **15. REGULATORY INFORMATION / INFORMATIONS RÉGLEMENTAIRES**

Complies with WHMIS 2015 (Canada). / Conforme au SIMDUT 2015 (Canada).

## **16. OTHER INFORMATION / AUTRES INFORMATIONS**

Prepared by / Préparé par: Charbonneau Floral Ltée

Date: October 2025 / Date : Octobre 2025

The information provided is believed to be accurate but is not guaranteed. / Les renseignements fournis sont jugés exacts mais ne sont pas garantis.